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SÉANCE DU 19 FÉVRIER 2024 
 
Convoqué le 2 février 2024, le Conseil Municipal s’est réuni à la Mairie le 19 février, à 
20 heures 30 sous la présidence de Monsieur Régis VRAIN, 1er Adjoint au Maire. 

Absents excusés : Madame Anita BENIER qui donne pouvoir à Monsieur Régis VRAIN 
Monsieur François MOREAU qui donne pouvoir à Monsieur Bruno BOURGEOIS        

Secrétaire de séance : Madame Céline FAUCHER-LUCAS 
 
Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé et signé 
 
2024-01 POINT SUR LES TRAVAUX 
- École : en rapport avec le plan Vigipirate, Madame HENAUT, directrice, demande de 
clôturer le terrain enherbé à l’arrière de l’école et l’installation d’une sonnette à l’entrée. 
L’entreprise ROBILLARD a fait un devis pour remplacer 6 serrures avec une seule clé pour 
un montant de 415,80 € TTC, les travaux seront réalisés pendant les vacances. 
A la demande des institutrices les lignes dans la cour vont être repeintes. 
Deux classes seront fermées par l’académie à la rentrée 2024-2025 dont une à Baccon. 
Prochain Conseil d’école le 19 mars à l’école de Baccon. 
- L’appartement précédemment loué par Monsieur TOUQUET va être reloué. Les employés 
municipaux vont refaire des travaux de remise en état et de peinture pour le 1er mars.   
- Eglise : un peu de plâtre s’est décollé du plafond au-dessous du chœur, l’entreprise 
GUERIN, couvreur est venue voir, c’est la poutre traversante au-dessus de l’autel qui a 
travaillé. Un Conseiller accompagnera l’employé municipal dans le grenier pour contrôler 
l’état de la structure. 
- SOA : un camion de la société SOA en intervention rue de Montour, à la Montagne, a 
enfoncé une clé à bouche récemment installée en manœuvrant, une déclaration à l’assurance a 
été faite, la société SOA s’en occupe, nous sommes toujours en attente de sa réponse depuis 
deux mois. Malgré tout, l’entreprise TDR va faire un devis pour réparer et mettre en sécurité 
la bouche à clé, le tout sera réglé par la société SOA. 
- Fibre : les travaux d’installation de la fibre débuteront le 20 février, à Gléneau direction 
Saint Hubert et par une deuxième équipe à Sélorges direction Boynes. 
Ces travaux sont réalisés par le Département. Les travaux suivants concerneront la liaison 
entre Le Bardon et Fontaines, il a été rappelé au Département qu’ils doivent aller jusqu’à la 
Touanne. 
 
2024-02 PRIME POUVOIR D’ACHAT 
L’Etat a offert aux communes la possibilité d’octroyer à leurs agents une prime de pouvoir 
d’achat facultative. La Mairie de Baccon alloue régulièrement une prime de fin d’année à ces 
agents, il est donc proposé de ne pas verser de prime nouvelle.  
Contre le versement : 12, Pour le versement : 0, abstention : 2 
 
2024-03 CONVENTION DE SERVITUDE ET AUTORISATION DE PASSAGE 
Suite à la vente de la maison située section L 254 à côté du cimetière, le nouveau propriétaire 
a démaré des travaux d’installation d’une clôture. Le mur du cimetière étant en retrait de 50 
cm par rapport à la limite de propriété, il a été proposé aux nouveaux acquéreurs de réaliser 
la clôture jusqu’au mur du cimetière. Une convention sera établie entre eux et la commune 
afin de préserver un droit de passage pour des éventuels travaux sur le mur et pour acter le 
fait que la commune reste propriétaire de sa bande de terrain. 
A l’unanimité, le Conseil a donné son accord. 
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2024-04 CONVENTION ENTRETIEN ROUTE DE LA CARRIERE 
La commune a souhaité écrire une convention d’entretien de la route avec la société GSM 
concernant le tronçon de route en la carrière et Saint Hubert. Environ 16000 camions 
empruntent cette route annuellement, Monsieur PAJOT, responsable foncier de la société 
GSM nous a transmis un projet indiquant les modalités d’entretien par sa société. Sa 
proposition de prise en charge de 70 % du montant des travaux avec un maximum de 1000 € 
par an ne parait pas acceptable, l’ensemble du Conseil estime que cette proposition est 
insuffisante. Vote pour la convention établie par l’exploitant : Pour 0, Contre 14. A 
l’unanimité, le Conseil refuse cette proposition et souhaite une prise en charge par la société 
GSM a minima de 90 %, un courrier en ce sens sera adressé à Monsieur PAJOT.  
 
2024-05 COLIS DES ANCIENS 
Baccon est l’une des rares communes à proposer des colis de fin d’année aux anciens dans le 
secteur, une discussion est engagée pour supprimer ce dispositif. Il est envisagé d’abaisser 
l’âge d’accès au repas et d’intégrer une animation lors de cet évènement. 
Après un bref sondage, une majorité est favorable à la suppression des colis, décision sera 
prise après réflexion au prochain Conseil. 
 
2024-06 LOCATIONS DE LA SALLE POLYVALENTE 
Il a été établi le planning des états des lieux pour les locations prévues à ce jour jusqu’au 9 
novembre 2024. 
 
2024-07 QUESTIONS DIVERSES 

- La Présidente de l’ASBH a envoyé un mail à la Mairie pour lui signaler que les 
vestiaires du stade ont été trouvés sales et ouverts un dimanche matin et pour 
demander que le terrain soit tondu en hiver. L’information sera remontée à l’O’Val 
des Mauves qui utilise le terrain et les vestiaires le vendredi soir en leur demandant 
une grande vigilance. Concernant la tonte du terrain, la tondeuse est en réparation et 
l’utilité d’une tonte en hiver est discutable. 

- Les travaux de sécurisation de la rue de la Renardière sont prévus début mars, la date 
exacte n’est pas connue à ce jour. 

- Piste cyclable : accord a été trouvé avec l’ensemble des propriétaires pour l’achat 
d’une bande de terrain sur une largeur de 3 mètres. A ce jour la Mairie a reçu 8 
courriers favorables et un accord oral. Les bornages et les signatures chez le notaire 
seront effectués courant 2024 et les travaux en 2025. 

- Prochain Conseil le lundi 18 mars à 20h30. 
 
 

 
Mme Anita BENIER 

 
 
 
 

M. Régis VRAIN M. Charles MALAUZAT 

M. Antoine PRÉVOST Mme Céline FAUCHER-LUCAS Mme Céline CHAUVET 
 
 
 
 

M. François MOREAU M. Joffrey BARALLE M. Bruno BOURGEOIS 
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Mme Gladys CHAVOUET M. Christian POUSSET M. Éric LANGÉ 
 
 
 
 

M. Nicolas d’ABOVILLE Mme Sophie LE NOAN 
 

 


